

# Снова чемпионы

**В Твери завершился IV хоккейный турнир МРСК Центра. Победителем соревнований уже в четвертый раз стали спортсмены Тверьэнерго**

21 и 22 февраля в Твери прошел ежегодный хоккейный турнир среди команд ПАО «МРСК Центра». Традиционно первый день соревнований был более спокойным и менее драматичным, поскольку команды исполнительного аппарата МРСК Центра, Тверского, Белгородского, Орловского, Курского, Липецкого и Ярославского филиалов компании, а также команда филиала ПАО «МРСК Центра и Приволжья» — «Калугаэнерго» соревновались в стыковых матчах. А вот второй день отличился жаркими схватками и спортивной борьбой на льду, а также запредельными эмоциями на трибунах.

В матче за третье место сошлись энергетики из Ярэнерго и Липецкэнерго. Ярославцы были обеспечены мощной поддержкой с трибун: болельщиков в фирменной форме и кепках было слышно в каждом уголке арены. В их пользу должно было сыграть и большее число игроков, и тренер на скамейке (которого у липчан не было). Липчан же в сторонке тихо поддерживали на трибунах. Но именно болельщики из Липецка в итоге праздновали победу в «утешительном финале» — Липецкэнерго был явно сильнее и заслуженно победил со счетом 4:1. Так, спортивный дух и воля к победе принесли

гола, которые позволили твертянам победить со счетом 5:3 и подтвердить репутацию сильнейшей хоккейной команды энергетиков МРСК Центра.

Естественно, и на трибунах бушевали страсти, которым могут позавидовать профессиональные турниры: растяжки со словами поддержки, многочисленные «кричалки», флаги Тверьэнерго, да и сами стены, кото-

Максим Малинин, игрок Тверьэнерго.

После оглашения итоговых результатов спортсменов и болельщиков с завершением турнира поздравили заместитель генерального директора по управлению персоналом и организационному проектированию ПАО «МРСК Центра» Инна Громова, первый заместитель генерального директора —

Руководство МРСК Центра поблагодарило хоккеистов за прекрасную игру и отметило, что и в профессиональной деятельности демонстрируют слаженность, взаимопонимание и самоотверженность.

— На турнире мы увидели, что соревнования и спорт — это важная составляющая будущей энергетиков и яркий азарт-

игру, ведь другой у нас быть не могло! — отметил Александр Пилюгин.

Программу торжественной церемонии закрытия завершили выступления фигуристов и творческих коллективов города. Участники турнира, зрители и болельщики, среди которых были приглашенные ветераны Тверской энергосистемы, остались под ярким впечатлением



Липецкэнерго «бронзу» турнира.

А вот финал оказался зрелищным и на льду, и в зрительской зоне. В главном матче турнира схлестнулись хозяева арены, ни разу за три прошедших года непобежденные, — хоккеисты Тверьэнерго и сильно прибавившие в мастерстве и форме по сравнению с прошлым годом спортсмены Орелэнерго. Игра была напряженной, насыщенной, волнительной для болельщиков. Орловцы атаковали чуть больше хозяев, но у наших нашелся настоящий бомбардир — Максим Малинин. Он забил целых четыре

гола, как известно, и дома помогают, — все это, ну и, конечно же, хоккейное мастерство твертян принесли заслуженную победу.

Уже после окончания финального поединка членами судейской бригады были определены лучшие игроки в различных номинациях. Звание лучшего вратаря турнира завоевал Роман Москалев из Курскэнерго. Лучшим защитником был признан Данил Груздов из Орелэнерго. Звание лучшего нападающего присуждено Андрею Степаннищеву из Липецкэнерго, а лучшим бомбардиром стал



главный инженер ПАО «МРСК Центра» Александр Пилюгин, а также председатель первичной профсоюзной организации ПАО «МРСК Центра» Виктор Аблезгов.

ный праздник. Мы совершаем не только трудовые подвиги на работе, но и героически завоевываем победы на спортивных площадках. Сегодня вы показали прекрасную, энергичную

красочного праздника спорта и незабываемых эмоций от азарта настоящих состязаний на спортивных аренах.

**Антон ПОХИЛЯК**

